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Ergebnisse der Evaluationen: 
 Ausbildung: LP 2011 | Fach: Psychologie und klinische Psychologie | Dozent: Herr Lange | Abgg. Stimmen: 1 (von 12)

1. Lehrperson: Der Dozent...
... wirkt kompetent.

Antworten: 1 - Bewertung Ø: 1

trifft voll zu (1) 100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 0.0 %
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
... geht auf Fragen und Anregungen der Studenten ein.

Antworten: 1 - Bewertung Ø: 1

trifft voll zu (1) 100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 0.0 %
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
... vermittelt die Inhalte klar und verständlich.

Antworten: 1 - Bewertung Ø: 1

trifft voll zu (1) 100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft zu (2) 0.0 %
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trifft eher zu (3) 0.0 %
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
... motiviert zu aktiver Mitarbeit.

Antworten: 1 - Bewertung Ø: 1

trifft voll zu (1) 100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 0.0 %
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
... verfügt über ein gutes Durchsetzungsvermögen.

Antworten: 1 - Bewertung Ø: 2

trifft voll zu (1) 0.0 %
trifft zu (2) 100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft eher zu (3) 0.0 %
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
... ist im Umgang freundlich und aufgeschlossen.

Antworten: 1 - Bewertung Ø: 2

trifft voll zu (1) 0.0 %
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trifft zu (2) 100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft eher zu (3) 0.0 %
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
... regt zum Selbststudium außerhalb der Lehrveranstaltung an (Nutzung weiterführender Quellen, Lösung von Übungsaufgaben, etc.).

Antworten: 1 - Bewertung Ø: 1

trifft voll zu (1) 100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 0.0 %
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
... verschafft ausreichend Transparenz über begleitende Materialien.

Antworten: 1 - Bewertung Ø: 1

trifft voll zu (1) 100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 0.0 %
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
Die Lehrqualität des Dozenten bewerte ich insgesamt mit:

Antworten: 1 - Bewertung Ø: 1
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1 (1) 100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

2 (2) 0.0 %
3 (3) 0.0 %
4 (4) 0.0 %
5 (5) 0.0 %
6 (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 

2. Inhalte & Konzeption
Die Lernziele der Lehrveranstaltung sind von Beginn an transparent.

Antworten: 1 - Bewertung Ø: 1

trifft voll zu (1) 100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 0.0 %
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
In der Abfolge der Lehrveranstaltungsinhalte ist ein roter Faden deutlich erkennbar.

Antworten: 1 - Bewertung Ø: 2

trifft voll zu (1) 0.0 %
trifft zu (2) 100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft eher zu (3) 0.0 %
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
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Enthaltung (0) 0.0 %
 
Sinnvolle Zusammenhänge mit anderen Lehrveranstaltungen werden deutlich.

Antworten: 1 - Bewertung Ø: 2

trifft voll zu (1) 0.0 %
trifft zu (2) 100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft eher zu (3) 0.0 %
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
Die Lehrveranstaltung ist frei von nicht notwendigen Wiederholungen.

Antworten: 1 - Bewertung Ø: 3

trifft voll zu (1) 0.0 %
trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
Praktische Anwendungsbezüge sind ausreichend gegeben.

Antworten: 1 - Bewertung Ø: 3

trifft voll zu (1) 0.0 %
trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
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trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
Die Inhalte und die Konzeption der Lehrveranstaltung bewerte ich insgesamt mit:

Antworten: 1 - Bewertung Ø: 2

1 (1) 0.0 %
2 (2) 100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

3 (3) 0.0 %
4 (4) 0.0 %
5 (5) 0.0 %
6 (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 

3. Rahmenbedingungen
Die Lehrveranstaltungen finden wie geplant statt.

Antworten: 1 - Bewertung Ø: 3

trifft voll zu (1) 0.0 %
trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
In der Lehrveranstaltung herrscht eine produktive Arbeitsatmosphäre.

Antworten: 1 - Bewertung Ø: 1
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trifft voll zu (1) 100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 0.0 %
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
Der Dozent hat ILIAS zur Ergänzung seiner Lehrveranstaltung genutzt.

Antworten: 1 - Bewertung Ø: 0

trifft voll zu (1) 0.0 %
trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 0.0 %
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

 
Der Dozent nutzt darüber hinaus, in unterstützender Weise, andere neue Medien (Social Networks, Online Tools, spezielle Software o.ä.)

Antworten: 1 - Bewertung Ø: 3

trifft voll zu (1) 0.0 %
trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 

4. Schwierigkeitsgrad und Umfang
Der Schwierigkeitsgrad der Lehrveranstaltung ist...

Antworten: 1 - Bewertung Ø: 2
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zu hoch (1) 0.0 %
hoch (2) 100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

genau richtig (3) 0.0 %
niedrig (4) 0.0 %
zu niedrig (5) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
Der Stoffumfang der Lehrveranstaltungsinhalte ist...

Antworten: 1 - Bewertung Ø: 2

zu hoch (1) 0.0 %
hoch (2) 100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

genau richtig (3) 0.0 %
niedrig (4) 0.0 %
zu niedrig (5) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 

5. Angaben zum Arbeitsaufwand
Wie viel Zeit, gemessen an der angesetzten Lehrveranstaltung, verwende ich über das Semester gesehen für Vor- und Nachbereitung:

Antworten: 1 - Bewertung Ø: 3

> doppelt so viel (1) 0.0 %
doppelt so viel (2) 0.0 %
gleich viel (3) 100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

die Hälfte (4) 0.0 %
< die Hälfte (5) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %
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Enthaltung (0) 0.0 %
 
Von der angesetzten Lehrveranstaltung habe ich besucht:

Antworten: 1 - Bewertung Ø: 90

100 - 80 % (90) 100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

79 - 60 % (70) 0.0 %
59 - 40 % (50) 0.0 %
39 - 20 % (30) 0.0 %
0 - 19 % (10) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 

6. Gesamtbeurteilung
In dieser Lehrveranstaltung lerne ich viel.

Antworten: 1 - Bewertung Ø: 1

trifft voll zu (1) 100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 0.0 %
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
Die Lehrveranstaltung fördert mein Interesse am Themengebiet.

Antworten: 1 - Bewertung Ø: 1

trifft voll zu (1) 100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft zu (2) 0.0 %
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trifft eher zu (3) 0.0 %
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 

7. Kommentare & Anregungen
Zusätzlich hat mir GUT gefallen...

Antworten: 0 - Bewertung Ø: Keine

100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 0.0 %
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
Zusätzlich hat mir NICHT gefallen...

Antworten: 0 - Bewertung Ø: Keine

100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 0.0 %
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %
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Ergebnisse der Evaluationen: 
 Ausbildung: LP 2011 | Fach: Psychologie und klinische Psychologie | Dozent: Herr Lange | Abgg. Stimmen: 4 (von 12)

1. Lehrperson: Der Dozent...
... wirkt kompetent.

Antworten: 4 - Bewertung Ø: 1,5

trifft voll zu (1) 75.0 % |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
... geht auf Fragen und Anregungen der Studenten ein.

Antworten: 4 - Bewertung Ø: 1

trifft voll zu (1) 100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 0.0 %
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
... vermittelt die Inhalte klar und verständlich.

Antworten: 4 - Bewertung Ø: 2,3

trifft voll zu (1) 50.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||
trifft eher nicht zu (4) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||
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trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
... motiviert zu aktiver Mitarbeit.

Antworten: 4 - Bewertung Ø: 1,8

trifft voll zu (1) 50.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft zu (2) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||
trifft eher zu (3) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
... verfügt über ein gutes Durchsetzungsvermögen.

Antworten: 4 - Bewertung Ø: 2,3

trifft voll zu (1) 50.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft zu (2) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||
trifft eher zu (3) 0.0 %
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
... ist im Umgang freundlich und aufgeschlossen.

Antworten: 4 - Bewertung Ø: 1

trifft voll zu (1) 100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 0.0 %
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trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
... regt zum Selbststudium außerhalb der Lehrveranstaltung an (Nutzung weiterführender Quellen, Lösung von Übungsaufgaben, etc.).

Antworten: 4 - Bewertung Ø: 2,3

trifft voll zu (1) 50.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||
trifft eher nicht zu (4) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
... verschafft ausreichend Transparenz über begleitende Materialien.

Antworten: 3 - Bewertung Ø: 3

trifft voll zu (1) 33.3 % |||||||||||||||||||||||||||||||||
trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 33.3 % |||||||||||||||||||||||||||||||||
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 33.3 % |||||||||||||||||||||||||||||||||
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
Die Lehrqualität des Dozenten bewerte ich insgesamt mit:

Antworten: 3 - Bewertung Ø: 2

1 (1) 66.7 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

2 (2) 0.0 %
3 (3) 0.0 %
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4 (4) 33.3 % |||||||||||||||||||||||||||||||||
5 (5) 0.0 %
6 (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 

2. Inhalte & Konzeption
Die Lernziele der Lehrveranstaltung sind von Beginn an transparent.

Antworten: 4 - Bewertung Ø: 2,3

trifft voll zu (1) 50.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||
trifft eher nicht zu (4) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
In der Abfolge der Lehrveranstaltungsinhalte ist ein roter Faden deutlich erkennbar.

Antworten: 4 - Bewertung Ø: 2

trifft voll zu (1) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||
trifft zu (2) 50.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft eher zu (3) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
Sinnvolle Zusammenhänge mit anderen Lehrveranstaltungen werden deutlich.

Antworten: 4 - Bewertung Ø: 2,3

trifft voll zu (1) 50.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
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trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||
trifft eher nicht zu (4) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
Die Lehrveranstaltung ist frei von nicht notwendigen Wiederholungen.

Antworten: 4 - Bewertung Ø: 1,5

trifft voll zu (1) 50.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft zu (2) 50.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft eher zu (3) 0.0 %
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
Praktische Anwendungsbezüge sind ausreichend gegeben.

Antworten: 4 - Bewertung Ø: 2,3

trifft voll zu (1) 50.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||
trifft eher nicht zu (4) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
Die Inhalte und die Konzeption der Lehrveranstaltung bewerte ich insgesamt mit:

Antworten: 3 - Bewertung Ø: 1,7

1 (1) 66.7 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
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2 (2) 0.0 %
3 (3) 33.3 % |||||||||||||||||||||||||||||||||
4 (4) 0.0 %
5 (5) 0.0 %
6 (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 

3. Rahmenbedingungen
Die Lehrveranstaltungen finden wie geplant statt.

Antworten: 4 - Bewertung Ø: 2,3

trifft voll zu (1) 0.0 %
trifft zu (2) 75.0 % |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft eher zu (3) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
In der Lehrveranstaltung herrscht eine produktive Arbeitsatmosphäre.

Antworten: 4 - Bewertung Ø: 2

trifft voll zu (1) 50.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft zu (2) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||
trifft eher zu (3) 0.0 %
trifft eher nicht zu (4) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
Der Dozent hat ILIAS zur Ergänzung seiner Lehrveranstaltung genutzt.

Antworten: 4 - Bewertung Ø: 5,5
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trifft voll zu (1) 0.0 %
trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 0.0 %
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 50.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft überhaupt nicht zu (6) 50.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

Enthaltung (0) 0.0 %
 
Der Dozent nutzt darüber hinaus, in unterstützender Weise, andere neue Medien (Social Networks, Online Tools, spezielle Software o.ä.)

Antworten: 3 - Bewertung Ø: 2,7

trifft voll zu (1) 33.3 % |||||||||||||||||||||||||||||||||
trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 33.3 % |||||||||||||||||||||||||||||||||
trifft eher nicht zu (4) 33.3 % |||||||||||||||||||||||||||||||||
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 

4. Schwierigkeitsgrad und Umfang
Der Schwierigkeitsgrad der Lehrveranstaltung ist...

Antworten: 4 - Bewertung Ø: 2,3

zu hoch (1) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||
hoch (2) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||
genau richtig (3) 50.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

niedrig (4) 0.0 %
zu niedrig (5) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
Der Stoffumfang der Lehrveranstaltungsinhalte ist...

Antworten: 4 - Bewertung Ø: 2



© 2015 Hochschule Fresenius · Marienburgstr. 2, D-60329 Frankfurt · Fon: +49 (0)69 - 247 514 252 27.04.2015

zu hoch (1) 0.0 %
hoch (2) 100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

genau richtig (3) 0.0 %
niedrig (4) 0.0 %
zu niedrig (5) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 

5. Angaben zum Arbeitsaufwand
Wie viel Zeit, gemessen an der angesetzten Lehrveranstaltung, verwende ich über das Semester gesehen für Vor- und Nachbereitung:

Antworten: 4 - Bewertung Ø: 3,5

> doppelt so viel (1) 0.0 %
doppelt so viel (2) 0.0 %
gleich viel (3) 50.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

die Hälfte (4) 50.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

< die Hälfte (5) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
Von der angesetzten Lehrveranstaltung habe ich besucht:

Antworten: 4 - Bewertung Ø: 90

100 - 80 % (90) 100.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

79 - 60 % (70) 0.0 %
59 - 40 % (50) 0.0 %
39 - 20 % (30) 0.0 %
0 - 19 % (10) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %
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Enthaltung (0) 0.0 %
 

6. Gesamtbeurteilung
In dieser Lehrveranstaltung lerne ich viel.

Antworten: 4 - Bewertung Ø: 1,7

trifft voll zu (1) 50.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 0.0 %
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||

 
Die Lehrveranstaltung fördert mein Interesse am Themengebiet.

Antworten: 4 - Bewertung Ø: 2,5

trifft voll zu (1) 50.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 

7. Kommentare & Anregungen
Zusätzlich hat mir GUT gefallen...

Antworten: 1 - Bewertung Ø: Keine

0.) Ich konnte dem Dozenten unheimlich gut
zuhören, er griff jede Anregung auf und wurde
nie aus dem Konzept geworfen, egal was
gefragt oder diskutiert wurde. Super!

50.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
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trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 
Zusätzlich hat mir NICHT gefallen...

Antworten: 1 - Bewertung Ø: Keine

0.) dass er seinen Schülern keine Skripte verteilt
hat. Er hat lediglich seine Powerpoint (die
hauptsächlich aus kurzen Stichpunkten bestand)
vorgetragen und diese auf seine Homepage
gestellt.

50.0 % ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

trifft zu (2) 0.0 %
trifft eher zu (3) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||
trifft eher nicht zu (4) 0.0 %
trifft nicht zu (5) 25.0 % |||||||||||||||||||||||||
trifft überhaupt nicht zu (6) 0.0 %
Enthaltung (0) 0.0 %

 


